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Angela Buljan Šiber: dva su osnovna problema na
tržištu – teško privlačenje mladih talenata i
neproporcionalan rast plaća u odnosu na agencijske
naknade
Foto: Angela Buljan Šiber (u sredini) sa članovima nove Uprave HURA-e

Razgovarao: Ekrem Dupanović

MM: U HURA-i se ništa ne događa slučajno, pa mislim da slučajan nije bio ni tvoj izbor za predsjednicu. Jeste li
se svi zajedno pripremali za ovo i da li su te morali dugo uvjeravati?

Angela Buljan Šiber: Nije slučajno, ali nije baš ni da smo se posebno pripremali ☺ Nekako mislim da se sve prirodno
dogodilo. Već dugi niz godina aktivna sam u HURA-inim projektima pa je Uprava procijenila kako sam trenutno možda
najbolji kandidat za održavanje kontinuiteta rada. A kad smatram da treba skočiti i plivati, skočim i plivam. Nema kod mene
puno filozofije i ne treba me uvjeravati u nešto u što vjerujem kao što je HURA. Naravno da mi možda nije baš sad idealan
trenutak za to, ali sigurno nije bio ni prošlim Upravama pa su ipak napravile izvrstan posao i mi to moramo nastaviti.

MM: Što smatraš najaktualnijim pitanjem struke danas u Hrvatskoj, čega ćeš se prvo latiti?

Angela Buljan Šiber: U razgovoru s agencijama iskristalizirala su se dva osnovna problema na tržištu – teško privlačenje
mladih talenata i neproporcionalan rast plaća u odnosu na agencijske naknade. Upravo zato u fokusu će nam biti ojačavanje
reputacije struke kako bismo bili zanimljiviji mladima te kako bismo klijentima ilustrirali stvarne vrijednosti naše struke koje bi,
sukladno tome, bili spremni i adekvatno platiti.

MM: Što bi najviše voljela uraditi u ove četiri godine koje su pred tobom, tvoja najveća želja, nešto po čem bi
voljela da pamte tvoj (prvi)mandat.

Angela Buljan Šiber: Osim ovog što sam navela gore, odnosno želje da povećamo agencijske naknade i da lakše privlačimo
talente, voljela bih da učinimo i neki pomak u reputaciji hrvatskih agencija u svijetu. Imamo iznimne talente i vrhunske
stručnjake pa neka se to i zna.
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